

Институт рака представил новый 220-тонный циклотрон протонной терапии. Согласно данным больницы, он обеспечивает наиболее точную из доступных форм протонной лучевой терапии, уничтожая раковые клетки высококонцентрированными дозами радиации без вреда для здоровья. Он сводит к минимуму побочные эффекты, по данным больницы, и особенно эффективен при лечении детей и рака мозга, печени и легких у взрослых, а также при определенной левосторонней локализации рака молочной железы и рака простаты. В больнице сказали, что терапия будет доступна после открытия института в 2017 году. Открытие Института рака Майами, объекта стоимостью в 430 миллионов долларов на кампусе Baptist Hospital, запланировано уже в 2016 году. Этот институт является единственным центром протонной терапии в Южной Флориде.